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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


LЕІ REGIONS FRANCAISES (французькі регіони)

Іскрова Наталія Іванівна, 
учитель французької мови ЗОШ №9 
Французька мова

8 клас
Мета:продовжити вивчення теми «LaFrance»; ознайомити учнів з регіонами Франції; детально розглянути регіон Рона-Альпи; розвивати навички читання,письма,аудіювання та говоріння; сприяти загальному розвитку учнів,збагаченню їх словника з французької мови; викликати інтерес до вивчення мови; підтримувати увагу під час уроку.

Хід уроку:

I. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення.

1.Організаційний момент.Повідомлення теми та мети уроку.

Prof.:- Bonjour, les élèves.Ravie de vous voir.Aujourd’hui nous allons parler de la France et de ses régions.Mais d’abord je vous propose de lire une belle poèsie “La France”(додаток 1)

2.Фонетичне опрацювання вірша “La France”

II.Основна частина уроку

Prof.: -La France est divisée en régions et en departements. Je vous propose de compter les régions françaises, en regardant le vidéo(додаток 2)

(Après le vidéo)

Prof. :-Oui, en France il y a 22 régions.

1. Введення нового лексичного матеріалу

а) "Mots chiffres"

Prof. :-Je vous propose de déchiffrer les noms de quelques régions françaises. (Les résultats les élèves écrivent au tableau)

Mot chiffre 1-(12-15-18-18-1-9-14-5)           1.Lorraine

Mot chiffre 2-(1-17-21-9-20-1-9-14-5)         2.Aquitaine

Mot chiffre 3-(1-12-19-1-3-5)                       3.Alsace

Mot chiffre 4-(3-5-14-20-18-5)                    4.Centre 

б)розвиток навичок аудіювання: прослуховування повідомлень учнів та перегляд відеопрезентацій

Prof. :-Vos copines de classe ont preparé l’information de régions françaises. Ecoutons  les filles.


Auvergne


Normandie(додаток 3)


Cote d’Asur


Rhone-Alpes(додаток 4)

Merci, les filles, pour votre travail.Vous avez trouvé des informations intéressantes 

2)Робота з текстом для читання

Prof. :- Continuons notre travail.Travaillons d’après le texte « A travers le Rhone et les Alpes ».Repetez après moi les mots nouveaux.Ces mots vous aideront à comprendre le contenue du texte.

а)введення нової лексики, її фонетичне опрацювання (ст.57);

La difference, le vin, les glaciers, le sommet, les gens du Midi, oriental, arrose, cultiver, les cereales, la station thermale, une attraction particuliere, industriel, Rhone-Alpes, meridional, le couloir, la vigne

б)ознайомлювальне читання;

в)виконання вправ до тексту (впр.1 ст.54)

Prof.:-Dites c’est vrai ou faux

(1v 2f  3v  4v  5v  6f  7v  8v)

(впр.2 ст.55)

III. Заключна частина уроку.

1)Підведення підсумків уроку.

Prof.:-Notre leçon va finir.Dites, s’il vous plait :


Quel etait le theme de notre leçon ?


En combien de  régions est divisée la France ?


Quelles régions françaises vous connaissez ?(записують на дошці назви французьких регіонів, що зустрічались на уроці-10 назв)

2)Завдання додому.

Prof. :-Votre devoir est : p.54( texte lire, traduire, apprendre les mots) ; p.55 ex.3 (par écrit)

3) Виставлення оцінок.

Додаток 1

La France

J'habitais un coin du Midi,

Au joli temps de mon enfance,

Pour moi, c'était le Paradis,

Mais j'ai fait le tour de France.

Dans le train qui me transportait

Au milieu de doux paysages

Je penchais mon jeune visage

Et le coeur joue, je chantais.

Ah, que la France est belle,

Avec ses champs et ses bois,

Ses vallons et ses clochers,

Chaque région nouvelle.

Nous fait soudent découvrir

Des trésors cachés

Du Rhône à la Rochelle

De la Garonne.

Au souriant pays normand,

Ah, que la France est belle

Eh, comme on est heureux

D'être un de ses enfants. 
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